

Vyhláška o náhubcích psů

■ Zastupitelé obdrželi dopis od Anny Rychetské (zveřejňujeme jej na str. 11), která si stěžuje na necitlivou vyhlášku o nošení náhubku u psů, a žádá o její přehodnocení.

Nově zavedená vyhláška, která vstoupila v platnost začátkem července tohoto roku, měla upravovat především pohyb psů v parku Gustava Mahlera.

Bohužel z ní zároveň u povinnosti zabezpečit psa náhubkem vypadlo doplnění „pokud to není pro daný druh psa nevhodné“.

Určitě tedy do vyhlášky vrátíme větu, která umožní nemít náhubek. Jaká to konkrétně bude, nyní probíráme s právníky i městskou policií.

V původním znění byla jistá neurčitost a tak se ještě nabízí varianty „povinnost mít psa na vodítku a v případě potřeby mu nasadit náhubek“ nebo „povinnost mít psa na vodítku a současně zabezpečit, aby nemohl nikoho pokousat, např. náhubkem“.

Výsledná varianta doplnění vyhlášky bude schválena na prosincovém ZM.

■ **Nerezignovalo město na hledání či vybudování bezbariérových veřejných WC? Případně v jaké fázi je hledání, když se od kontejnerových WC se upustilo.**

Na vybudování kvalitního veřejného WC město určitě nerezignovalo.



Zeptejte se

Primátor
(z)odpovídá

Své dotazy primátorovi Petru Ryškovi nám zasílejte na adresu: klukan@jihlavske-listy.cz.

Nové bezbariérové veřejné WC bude příští rok vybudováno při rekonstrukci Brány Matky Boží v objektu Věžní 1.

V prostoru náměstí bude také zrekonstruováno veřejné WC v objektu bývalé radniční restaurace a jako veřejné slouží po dohodě s majiteli i WC v hotelu Zlatá hvězda a restaurace Zverimex. Tato WC ale bohužel nejsou bezbariérová.

Změna distribuce měsíčníku JN

Jihlavské noviny roznáší od minulého měsíce nová distribuční firma – Česká distribuční. Nastává také změna v tom, že odpíračům reklam nebudou noviny doručovány. Odpírači reklam však mohou Jihlavské noviny najít v místech, kam se jim dávají letáky. **-red-**



S kluzištěm v parku GM Židé problém nemají

(Dokončení ze str. 2)

Relikty budou kluzištěm překlenuty, pro tento účel je v projektu zapracováno zpevnění konstrukce ocelovou výztuží. Konstrukce bude dřevěná v převážně bílé barevnosti.

Na instalaci objektu je možné nahlížet jako na dočasné zatraktivnění funkční náplně veřejného prostranství. Realizace ledního kluziště je s ohledem na krátkodobé využití dotčené plochy a návrh nevyžadující zásah do dlážděných povrchů a jeho ohleduplnost k historickým základům synagogy akceptovatelná.

Přiznané základy zaniklé synagogy jsou dnes součástí veřejného prostranství a veřejnost se přímo po nich může bez omezení volně pohybovat.

I vzhledem k této skutečnosti bylo žádosti vlastníka vyhověno.

Posouzení vhodnosti zřízení dočasněho sportoviště v sousedství pamětního kamene zaniklé synagogy je na vlastníkově.

Iona Ampapová,
mluvčí NPÚ Telč

Vyjádření FŽO přečetl primátor města Petr Ryška:

Vzhledem ke skutečnosti, že se jedná pouze o provizorní řešení zřejmě na jednu sezónu a je garantováno uvedení plochy do původního stavu, tak z naší pozice nemáme k předloženému návrhu námitek.

Petr Papoušek, předseda FŽO

NOVA OPTIK



SLEVA
50%

NOVA OPTIK

Na obruby při koupi kompletních dioptrických brýlí

Akce platí od 4.11. do 22.11.2024

Měření zraku
ZDARMA!

Dům Zdraví Jihlava

www.novaoptik.cz

Nelze kombinovat s jinými slevami

NOVA OPTIK

NOVA OPTIK